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12. HauOoJbliiee 1 HAUMEHbIIIee 3HAYeHU e (DYHKIUHT

HccienoBanue CTeNEHHbIX U UPPANUOHAJIBHBIX (PYHKIMIA
IpPocMOTpeTh (S5 IT.)

HccaenoBanne 4acTHBIX NpocMorpers (11 miT.)

HccaenoBanne npousBeIeHu NpocMorpers (29 mr.)

HccnenoBanue MoKa3aTeJbHbIX B JIOrapu(pMuUecKuXx
¢yHKIUHA IpocMoTpeTh (23 IT.)

HUccaenoBanue TpUroHoMeTpu4YecKux GyHKuun
IPOCMOTPETh (28 1iT.)

HUccaenopanue GpyHKIM 0e3 MOMOIIM NMPOU3BOTHOM

mpocMoTpeTh (16 1T.)




doyHKLMA BO3pacTaeT

[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
HanBonbluee HEe UMEET Ha OTpe3Ke [a; b] KpUTUYECKNX
3Ha4YeHue Toqu

%

HanMeHblLlee
3Ha4YeHue

Torga oHa Bo3pacTaert (puc. 1) unu
ybbIBaeT (puc. 2) Ha 3TOM OTpE3KeE.

a b

3HauuT,

y PyHKUNS yObIBaET Hanbonbllee N HauMeHbLLEE 3HaYEHNS
doyHkuum f Ha oTpeske [a; b] — aTo

3Ha4YeHnda B KoHUax a u b.
Hanoonbluee . L'-

3Ha4YeHue

HanMeHblLluee
3Ha4YeHue




HauoonbLlee
3Ha4yeHue

HanMeHblLlee
3Ha4YeHue

A

[Mpnmepsbl

Haubonbluee
saadeualee
3HavyeHue

HanMeHbllee

BlaaRHALee
3Ha4YeHue

[TycTb Tenepb yHKUMS f MeeT Ha
oTpeske [a; b] koHe4YHOe 4Yncno
KPUTUYECKNX TOYEK.

Haunborbluee 1 HaMMeHbLIee
3Ha4yeHus pyHKuma f moxer
NMPUHNMATb B KPUTUYECKUX TOYKaX
doyHKLMM UnNun B ToYKax a u b.

YT00bI HAWTU HanbonbLLee n
HaMeHbLUEee 3Ha4YeHUs PYHKLNN,
NMEIOLLIEN Ha OTPE3KE KOHEYHOE
YUCII0 KPUTUYECKUX TOYEK, HYXKHO
BbIYNCITNTb 3HAYEHUSA PYHKLUM BO
BCEX KPUTUYECKMX TOUKAX N Ha
KOHLUAX OTpe3Kka, a 3aTeM n3
NOSTy4EHHbIX YnCen BblbpaTb
HanbonbLiee N HaMMeHbLLEE.
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Ecau noBeaeHve pyHKIIUU
IMOCTOAHHO BHYTPH OTpE3Ka, TO
CBOEro HauooJIbIIIEro "
HauMMEHbIIIEero 3HaueHusA OHAa
AOCTUTaeT B KOHILAX OTPE3Ka

Ecau noBegeHne (DpyHKIIMY BHYTPHM OTPE3Ka
He IMOCTOAHHO, TO QYHKIIUA MOKET
MOCTUTATH CBOEro HAau0OoJIbIIIEero u
HaNMEHbBIIEro 3HaYeHud JIN00 B KOHIIaX
OTpe3Ka, U000 B TOUKAX IKCTpeEMyMa

4




: \_

HaiiguTe HavMeHbLuee 3HaveHne PyHKUMKM y = x° — 27x Ha otpeske [0; 4]

3HayeHus yHKLUN B 1) y(0) =@

KOHUAaX OTpe3Ka.
y(4) = 4%~ 27 4

3 -3
Hangem kputuueckue 2)y' =3x?-27=3(x2-9) = 3(x\f3)(x\+(?3)

TOYKU, KOTOpPbIE

npuHaanexar x=3¢€ [0; 4]
3aJaHHOMY OTPE3KY.
x=-3 & [0; 4]

3Ha4YeHna yHKUMN B .
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(3)=3°-27 -3

KOTOpble NpuHagnexar
3aJaHHOMY OTPE3KY.

BeibpaTb HanmeHbLLee 13
: N2 = § 4
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.




BbinonHeHue 3TanoB peweHna MOXXHO UIBMEeHUTb, KaK BaM y,EI,OGHO.

dT1anbl Hangute HaMMeHbLlee 3Ha4YeHue PyHKUUn
y = X3 — 27x Ha oTpeske [0; 4]
1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Hantn 3 -3

KpuTudeckue Toukn, |2)y’ =3x2-27 =3(x*-9) = 3()(\53)(X\(3)

B3ATb T€, KOTOpPbIE

npuHagnexar x=3¢€ [0;4]
OaHHOMY OTpPE3KY. =_3 ¢ [0; 4]
3. Bbluncnntb

3Ha4YeHns PyHKUNK B y(0) @

KPUTMYECKNX TOYKaX (4) 43_ 97 4 ‘

N Ha KOHLAX OTpes3Ka.
y(3) = 33-27 - 3 =‘
4. V13 BbIYNCIEHHbIX
3Ha4yeHun BbIOpaTb Ne12
HaMeHbLLee Unu = I -

HanoornbLlee




[TpeanonoXum, 4to pyHKuma f \
MMeET Ha oTpesKe [a; b] oaHy TouKy
9KCTpemMyma.

HanMeHbLllee
3Ha4YeHue

Ecnun 910 TOYKa MUHMMYMa, TO B 3TOU
. _ Touke pyHKUMA OyaeTt npuHUMaThb
a b HavMeHbLLee 3Ha4YeHne.

Hanbonbluee
3Ha4YeHue
Ecnun 910 TOYKa Makcumyma, TO B 3TOMU

Touke PYHKUUA ByaeT NpMHUMAaTb
HanoosblLluee 3Ha4dYeHue.




Opyroun cnocob peweHuns \

dT1anbl Hanaonte HaMMmeHbLlee 3Ha4YeHne PyHKLN
y = X3 — 27x Ha oTpeske [0; 4]
1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Hantu kputndeckme \3(‘ \";‘
TOYKU, B3SITb T€, 2)y’ =3x?-27=3(x2-9)=3(x—3)(x + 3)
KOTOpble \
npuHagnexar y + o/— l + \4
aHHOMY OTpPE3KY. 3
H y OTPE3KY. / \mm /
3. Bblumcnutb 3) \ “Hanvenblee
3HavYeHne PyHKUMS

3Ha4YeHns PyHKUNK B
KPUTNYECKIX TOUKaX y(3) = 3°-27 -3 =-54
TOUYKE MUHUMYMA.

4 Ha KOHLaX OTpe3ka—
MOXHO COKOHOMUTb

' Ha BBIYMCINEHNSX
Ne 12 | - 54 ¥
4.4. /13 Bbl4MCHEHHBIX 3HaYeHUI PyHKLMM B

KOHLLaX oTpeskKa.

Oynet npuHumaTh B

JTOT cnocob byaeT ynobHo
BCMOMHUTb, KOrAa BbIYUCIIEHMA 3HAa4YeHUU PYHKLUN B

KOHLIaX OTpe3Ka 6yaeT CNoXHbIM. F




2. Haiigute HanGonbLuee 3HaYeHUe yHKUUM y = X° — 3x + 4 \
Ha oTpeske [— 2; 0]

3HaueHns yHKUUN B 1) y(0) =@

KOHLiaX OTpeska.
Y(-2) = (27~ 3-(2) +4 {2)
1 -1
NN
Hargem kputnuyeckue 2)y! =3x*=3=3(x*=1)=3(x=1)(x+ 1)
TOYKM, KOTOPbIE
npuHagnexar x=1¢ [-2;0]

3ajaHHOMY OTPE3KY.
x=-1¢€[-2; 0]

3Ha4YeHna yHKUMN B ~
KPUTUYECKIX TOUKAX, y(-1)=(-1=3 - (-1)+4<6)

KOTOpbIe NMpuHaanexar
3aJaHHOMY OTpPE3KY.

Bbibpatb HanbonbLuee n3 No 12 6
NOSTyYEeHHbIX 3HAYEHUMN. _I'




Ha oTpe3ke [ 1; 4]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3afjaHHOMY OTpPe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUnK B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTopble npuHagnexar
3ajaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HanmeHbLLee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEHUW.

1)y(1)=1-2+1+3<3)

3. HanguTte HavMeHbllee 3HaYeHne PYHKUMN Y = X — 2x2 + X +3

y(4)=43-2 42+ 4+ 3=(39)

x=)

2)y'=3x2-4x+1=3(x—1)
3x2—4x+1=0
D=16—-4*3*1=4
_4+2 _ .
== =1 € [1;4
4-2 1
= = 1,4
=6 3§E[ ]
y(1) =

Meiz| 3

\C




Ha oTpeske [ -3; 3]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3afjaHHOMY OTpPe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUnM B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble NnpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BuibpaTb HanbornbLuee 13
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3
X

4. Haitgute Hanbonbluee 3HaveHne dpyHkumm YV =———9x—7

3
(=3)°

—3) = -3N-T=-9+27-7
V(=3 =" £11)
33
v3)=—-9-3-7=9-27-7=
3
y/—%—9 x> —9= (x—3)(x+3)
x=3 € [-3; 3]
X ==3€ [-3; 3]

Bl 11

\C




3 \
5. Hangute Hanborsbluee 3Ha4YeHne PyHKUMN YV = x? —3x+1
Ha oTtpe3ke [ 1; 9]

3
3Ha4YeHna pyHKLUUN B DR e
KOHL,ax oTpes3Ka. y(l)—lE 3-1+41=1 3_;1:@
¥(9)=92-3-9+1=(3%)2 -27+1=

=27-27+141)

3 3
Haiigem kputudeckme 3 1 3 _\/; _3=0 /-2
TOYKU, KOTOpbIE y/ —Z y2 3 :_\/;_3 2
npuHagnexar 2 2
3aaHHOMY OTPE3KY. 3Jx—6=0
3 Vx =2

HaYeHUsa PyHKLMN B

KPUTUYECKMX TOYKAX, x=4 €[1;9]

KOTOpPbIEe NMpuHagnexar

3 3
3ajaHHOMY OTPE3KY. y(4) _ 45 _3.44]= (22)5 —12+1=
=8—-12+1=

BeibpaTb Hanbonbluee n3
nonyyeHHbIx 3Havenuin. | | N2 12 I 1 r




6. HanauTte HauMmeHblLee 3Ha4YeHne PyHKUUn y = x\/; —3x+1 \

Ha oTpes3ke [ 1; 9] % - N

3

&
3Ha4YeHna yHKUMN B y(l) _ 15 _YyF L 2621 :34_1_1@
KOHL,ax oTpes3kKa. 3
y(9)=92 U (G )21 27 +1=
x +
=27-271 :@‘

) 3anuiiem cpyHKUO B YAOOHOM
Hangem kputmnyeckue 1 .Elﬂﬂ mg epeH QIE w1 sipe 12
TOYKN, KOTOpPbIE y/ i
npuHaanexar
3aaHHOMY OTPE3KY. 3\/; —6=0

Jx =2
x=4 €[1;9]
3HayeHns PyHKUUN B 3 3
KPUTUYECKNX TOYKAX, y(4) —42_-3.4+]= (22)2 —12+1=
KOTOpble NnpuHagnexar
3a[jaHHOMY OTPE3KY. =8—-12+1=
BiOpaTb HanmeHbLLee 13
MNONYYEHHbIX 3HAYEHUN. Ne 12 I - 3 r




3HayeHus yHKUUN B
KOHLIAax oTpe3kKa.

e (1Y
@ |
Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpPble

npuHagnexar
3aJaHHOMY OTpPE3KY.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HanmeHbLLee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

7. HanguTte HanmeHbllee 3HadYeHne PyHKUMn Y =
Ha oTpeske [-10; 1]

x> +25

y(1)=1+25 _@

yx+

y' = 143&514&?@ FrK)ilVII-O 0 B yAIOOHOM -
Ansa oud

_ (x =5)(x+)5)

2
X

x> =25
eHLUM BaHVIﬂ)émJ,e
x=5¢ [-10; 1]
x=-5€& [-10; 1]
x=0¢ D(y)

P(=5)=—-5+25- ———5 5=€10)

M-12,5




3HayeHus yHKUUN B
KOHLLax oTpeskKa.

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpPble
npuvHaanexart
3ajaHHOMY OTpEe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HanmeHbLLee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

7. HanguTte HanmeHbllee 3HadYeHne PyHKUMn Y =
Ha oTpeske [-10; 1]

x> +25

X

D(y): x#0

MoXHO pewuTb 3agaHue,
npuMmeHuUB chopmyny:

/ /]
=4 U =uv uy
« | :

Y

M-12!5




Ha oTpe3ke [ 1; 9]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIAax oTpe3kKa.

/
a5 =2
X xz
Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpPble

npuHagnexar
3aJaHHOMY OTpPE3KY.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

8. HanpguTte Hanbonbllee 3HaYeHne PYHKLUM

36
y=x+—
1

X
y=x+36— | D(y): x#0
x |

1
y(D) %ﬂahﬁﬁelm@uum B yAOGHOM

ans andpdepeHUuMpoBaHus Buae

y(9)=9+36-é:9+4@

1 36 x°—36
/
y :1+36(——2j:1— 5 = > —

X X X
_(x—6)(x+6) x=6¢ [1;9]
W = 6¢ [1;9]

x=0¢& D(y)

1
6)=6+36-—=6+6
»(6) 6 12)

wz| 37

\C




3HamMmeHaTenb e* > 5.

9. HaiguTte Hanbonbllee 3Ha4YeHne PyHKUMN V= (8 o X)€X_7
Ha oTpeske [ 3; 10 ]

1). NepBoe 4ncno meHblle 1, T.K.

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpPble
npuvHaanexart
3ajaHHOMY OTpEe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble npuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb Hanbonbluee n3

NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

—3)e

2). Btopoe uncno — otpuuarenbHoe. -
3). 3HaunT, HanbonbLuee yncro 1.

9
«'n (uv)/ =u'vtuy

SN \3_10)63

V' =@-x) e +B-x)e ) =

x=7¢& [3;10]
1

y(7)=@-7)e7 =1" 1)

vz 1 r




10. Hangute HanmeHbLLee 3Ha4YeHne PyHKUMmn Y = (XZ —8x + 8) ez_x\
Ha oTpe3ke [ 1; 7 ]

3HayeHns yHKUUN B y(l) =(1-8+98)e! :@

KOHUAaX OTpe3Ka.

9
-5
G () = v Y7)=(49-56+8)c
Hangem kputnueckue y =(x* —8x+ 8)/ Y (x® —8x+ 8)(32_x)/ —
TOYKK, KOTOPbIE
npuHaanexar =(2x—-8)e” " +(x* —8x+8)e” (-1)=
3afaHHOMY OTPE3KY. . -
=" 2x—-8—x"+8x—-8)=e¢ g x° +10x 16) =
=" " (x*=10x+16)=—¢>~ x(x 8)(x 2)
x=2¢c [1:7] HanmeHbluee yucno — 4, T.K.
3HayeHnsa yHKUUK B nepBble ABa NMONOXUTENbHbIE.
KPUTUYECKNX TOYKaX, x=8¢& [1;7] 1
KOTopble NpuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPE3KY. y2)=(4-16+ 8)60 =

BbibpaTtb HanMeHbLLEE U3
NOMYYEHHbIX 3HAYEHUN. N‘-’12I - 4 r




@ () =1 "
X y = In(x+5)°> — 5x Ha oTtpeske [-4,5; 0]
1. Hantu f/(x) /s 1 £ 5 - —5x=20
y = . — = — = =

y = 5In(x+5) — 5x xX+5 x+5 xX+5

. ~ 3anmue|\_n epﬁ@xqmlg B y.q06|-_|0M | &0

ki L.qnﬂ nudrcbepel-u.suposal-mﬁ Bnhes [45:0] ¥
KPUTUYECKME TOYKU, X+ Q,&o

B3ATb TE, KOTOPbIE 0°

\ WO e
AAHHOMY OTpPE3KY. y _5 4 X N
—7 max > HanbonbLuee

3. BbluncnumTb 3Ha4eHus 0 3Ha4YeHne PyHKUnA
PYHKLIMN B KPUTUYECKMX c 6yneT npyHuMaTh B
TOYKax y(-4)=Inl" -5-(-4) = TOYKE MaKCMMyMa.
W Ha KOHLAax oTpeska. — —0+20="20 MOXHO C3KOHOMMUTbL

- - Ha BbIYUCIIEHUAX

4. 13 BbIYUMCNEHHbIX S i1 chy HKLVTE
sra Hbu_|Bee 4 | KOHLIaX oTpeska.
HanbonbLlee. _IN912 2 0 ]

Hanaoute HanbonblLuee 3Ha4yeHue dJyHKLI,I/II/I\

r




12. Hanaute HanbonblUuee 3Ha4YeHune beHKLI,I/II/I \

v ( )/— = In(11x) — 11x + 9 Ha otpeske [ = -2
&« Unx) =— . 22722
, Y = (11x) —11= ——-11-11 ! 11
antun f(x) 11x 1 .
1-11x
2. Haiitu = _ 1 [ 1.5
KpUTUYECKME TOYKM, X 11 22’22
B3ATb Te, KOTOpbIE ]
npuHagnexar \ 1 5
AARAOMY OTPESKY. z 22/ + — N2 vig Hav6onbLuee
71 ~ 3Ha4YeHne PyHKUUS
11 bynoeTt npuHMMaTh B
L TOYKE MaKCMMyMa.
0 MO>XHO COKOHOMUTL Ha
¥ i —In1=-1+9=0-1+9=8 BbIYNCMNEHNAX
11 3Ha4YeHUn PyHKLNK B
KOHLIaX oTpeska.

ez 8

4




&“ (lnx)/ = 1;

1. Haiitu f/(x) 1

y = 2x%—5x + Inx — 3 Ha oTpeske [ %

4x2—5x+1_4(x_1{(x_

13. HanauTte HanMmeHbLLee 3HavYeHune beHKLI,MI/I\

'6

1
4

y =4x-5+—=

2. Haitu X X

KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3AATb T€, KOTOPbIE
npuHagnexat
OAHHOMY OTpPE3KY.

3 7
Y 6/ —  + \b6

min

0
y(1)=2-5+In1-3=2-8=—-6

ez - 6

X =1 E[

y ~ 1‘ / vad

X
5.
6

J

|~

]

HanmeHbLuee N
3HayeHne PyHKUnA
bynet npuHumMmaTh B
TOYKE MUHUMYMA.
MO>XHO COKOHOMUTb Ha
BbIYUCIEHUAX
3Ha4YeHUn PyHKLNK B

KOHL,ax oTpe3kKa.




. 14. Haigute HanGonbllee 3HaYeHne cbyHKLI.MI/I\
/
R R4
<'n (COS ) SINX y = 7cosx +16x — 2 Ha OTpeske {—7; 0}
X

PyHKUMSA Ha BCeN obnacTu
onpeaeneHnsa Bo3pacTaer.
HeTpyaoHo goragaTbces,

—T7sinx+16=0 ytoy ' > 0.

1. Haiitw £/(x) y' =—T7sinx+16

2. Hantu Toraa HauGonblulee
Kputudeckue Toukn, 16 3HaveHune yHKLUMs Byaert
B3ATb Te, KOTOpPbIE SIN X = — NMETb B MPaBOM KOHLIE
npnHaanexar 7 OTpe3Ka, T.e. B Touke x=0.

OAHHOMY OTpPE3KY.

0

RY5 R4 RY/4
—— |=7cos| — |+16-| —— —2.@@
y( 2j ( 2j ( 2)
Ecnu Bbl HE AOraganuce,

J/(O) =7cos0+16-0—-2=7-2 :@ TO BbIYUCANTE 3HAYEHWS

JYHKLMN B KaXXOOM KOHLE

Ne 12I 5 oTpeska v Bblibepute ﬂ-
HaunborbLuee.

&5 mxk. sinxe[—1;1]




o 15. Hangute Hanbonbluee 3HauyeHne cbyHKu,MML
° / 5
— T
@ (Smx) cos y = 10sinx — 30 % + 7 a oTpeske | ——; 0}
X 1 6
/ 36
SIS Y =10cosx—— KpuUTnyeckmx Todek Her.
- Hantn 1 (x) 36 T Torga HanbonbLuee
2. Hantum 10cos x = — 3HadeHune pyHKuns byget
KPUTUYECKNE TOYKN, T npuUHUMaTbL B OAHOM U3
B3ATb Te, KOTOpble 36 KOHLIOB OTpe3kKa.
nphHaanexar COS X = —— MO>KHO BbINO 1 paHbLLe |
AaHHOMY OTPE3KYy. 107 ' noragaTbCs, YTO
5 mK. COSXE [_1. 1] HanbonbLiee 3Ha4YeHne
i ’ 6yneT UMEHHO B NIEBOM
KOHUE oTpeska! Kak?
Sn . Sz ) 36 Sn 1
W -2 | =10sin| - 2L |-2[ -2 |1 7=-10-2+30+7 =(32)
6 6 T 6 2
_%luyc —He4yeTHas PyHKLHUA Popmyna npuBeaeHUs

orufeto a5 o5 )




o 16. HaiiguTte HaumeHbLLee 3HaYeHne dyHKLUK
/ . RY/4
@ (COS ) — —Sinx y = 5cosx — 6x + 4 Ha oTpe3ke {——; 0}
X

2
< / / I o
LAY Y = —Ssinx—6 PyHKUMSA Ha BCeN obnacTu
, onpeaeneHns yobiBaer.

2. Hantu —5smnx—-6=0 HeTpyaHo gorapgaTbes, YTo
KPUTUYECKMNE TOYKM, 6 y/ <0.

B3Tb Te, KOTOpble  §in X = —— Torna HaMmeHblUee
npuHagnexar 5 3HadeHune pyHKuns byget

MMETb B MNMPaBOM KOHLE

aHHOMY OTPE3KYy. :
: YOIPSY 2 mk. sinxe [-1;1] | orpeska, Te. B Touke x=0.

0
RY/4 RY/4 RY/4
—— |=5c08| —— |6+ —— +4’@D
¢ ( 2 j ( 2 j ( 2 j
1 Ecnu Bbl He ,EI,OFa,EI,aJ'IVICb,T
TO BblYUCIIUTE 3HAYEHUd
y(O) =5¢c0s0-0+4 :@ JOYHKLUMM B KQXXOOM KOHLE

oTpe3Kka n Bblbepute

HanMeHbLLlEee.
Ne 12 | 9 m




y = 12cosx + 6/3x-2/37+6 Ha otpeske| 0;

17. Hangnte HanbonbLuee 3HaYeHne cbyHKTm \

4
2 1
1. Haiitu f/(x) y/ =—12$iﬂX+6\/§ i

. 3
it _12sinx+6+3 =0 / \

KPUTUYECKME TOYKM,

B35ITb TE, KOTOpbIE

npuHagnexar : V3 LTt \/
x=(-1)"—+

OAaHHOMY OTPE3KY. SIS o 3 nin

oRaM He HyXHbl BCE
){%) B 12005%"‘ 6@‘%— 2\/571' 6 Haprle TOYKM.

€00xoAnuMo caenaTb BbIOop TeX

-

3Ha4YeHUI, KoTopble nonaayT B
J/(Z :120082_'_6\/5.2_2\/5:3a,£l,aHHbII7|OTp630K N
2 2 2 3

»(0)=12c0s0+6+3-0-2+/37+6=18-23
etz | 12

e




4
2 fﬁ
1. Hanitm f/(x) y/ :—IZSinx+6\/§

17. HanguTe HanbonbLuee 3HaYeHMe pyHKLUM L
T
y = 12cosx + 6\/—x 2«/571 + 6 Ha 0Tpe3|<eul:

2. Hantn . \/
KpuTHIECKMe Toukn, — 12 S X + 6\/5 =0 rg\‘o
B3ATb T€, KOTOPbIE od
A/ >
npuHagnexar o 3 %OQ " .
OAHHOMY OTPE3KY. — _2 %\0% eAMMCA, YTO AaHHas TouKa
ABNAETCS TOYKON MaKCMMyMa Ha

T 3alaHHOM MPOMEXYTKe.
\
y 0/ + \2 3Ha4uunT, HanbornbLlee 3Ha4YeHne ]
y | ; dYHKLMSA OOCTUraeT UMEHHO B 3TOM
7T T~ TOYKE.
3max Torga 3Ha4YyeHua PyHKUMM B KOHLAX

OoTpe3Ka MOXHO HE CHUTATb.
y(%] = 12cos%+6ﬁ.%—2ﬁn 1 6=12
Ne 12 | 1 2 m




18. Hanante HanmeHbLLee 3Ha4YeHne hyHKUMK

7\/571

18 3
1. Hantum f/(x)

7[

y=11+

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

7T
Y 0/ =  + \2

14+/3

3 COSX Ha oTpe3ke »%} 4
T3 1443 Yl DNy

y =— = sin x 7 \ s

3
743 1443 \/
— + : sinx =0

3
1 MoxxHO ybeanTbes, YTo AaHHad
SiIn x = — TOYKa ABAAETCS TOUKOMMUHMYMa
2 Ha 3a4aHHOM NPOMEXKYTKE.
3Ha4YnT, HauMeHbLLee 3Ha4YeHune
dyHKUMA JOCTUrAET UMEHHO B 9TOU

y E/
6,1,

7[% 7[71

TOMKE.
Toraa 3HavYeHnst DyHKLMUN B KOHLAX
OTPEe3Ka, MOXHO HEe cYuTaTh.

<V

1443

COS * 5

| 3aJaHHbI OTPE3OK [ -
0: —

18 3 6

neiz| 4

I’




Qg)

1. Hainu f’(x)

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOYUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

17

19.

= 4+r-m+5=1

Hanoute HanmeHblLee 3HayeHne PyHKLNK L

COS y = 4igx — 4x —7T + 5 Ha oTpeske
|
)/ ::4. 0 __4
COS™ X
4

——4=0
COS™ X
cos’ x =1

Ham He Hy>xHbl BCE

CTaLMOHapPHbIE TOYKN.
Heobxoanmo caoenatb Bbl60p Tex
ble rnona

3Haqu|/|v| KOTO

sanBElAEYY
B KpVITVI‘-IeCKVIX TO
N Ha KOHLUAax oTpe

Lym
Ka. 4 4T

HVIFI

=4—-nm-n1+5=9-2n

0-0-7+5=5-nx

esz| 1

4. V13 BbIYNCNEHHbIX 3Ha4YeHUn
caenaem BbI6Op HAUMMEHbLLLETO.

I’




v /| 1 )
éi?(jf)——rc,,sx

- /
1. Hantn f'(x) y/:3_ . 3
2. Haintu COS X 0
KPUTUYECKME TOUKMN, 3
B3ATb Te, KOTOpbIE —3=0
npuHagnexar cos’ x =4
OAaHHOMY OTPESKY. cos® x =1 4

20. Hangute Hanbornbluee 3Ha4YeHNe PyHKLUM \

y = 3tgx — 3x + 5 Ha oTpe3ke {—%; O}
1

Ham He Hy>xHbl BCE

3. Bbluncnmm 3HayeHna oyHKUUN B KPUTUYECKUE TRIMHANAPHBIEOKYAEN.OTpEe3Ka.

Heobxoaonmo coenaTtbh BbIOOp TexX
aVIgOJ'IubJ.IJeI'Oﬂ' P

4. 3 BbIYMCNEHHbIX 3HA4YeHUn caenaem BblOop H :
3HadyeHnu, KOTopble nonagyT B

-1 3ajaHHbIN OTPE30oK [ T
~Z.0
>

7T 7T 7T
— = |=3¢g| —— |3 = |+5- 4
Y 4 Og 4 4 4 4

¥(0)=3tg0-0+5=5 (2| 5 Iﬁ




HaxoXxxaeHue To4ek
MUHUMYMa (min)

U MakcumMyma (max)
PYyHKLUN




X1 X2 O

&
£

X1, X3 , X5—IMOUKU MAKCUMYMA
Y1, Yz, Ys —MAKCUMYMDbL
X2, X4—TMOUKU MUHUMYMA

Yoz, Yyg— MUHUMYM

'y




J A

makeumym — f(xo)

MOYKd MAKCUMymda

g(.\')

=
Mov4Kd MuHuUmyma
T ot
X
o\ /c:a

MUHUMYM  f(Xo) | oo 2D




Ipusnax maxcumyma yxxyuu:

max

fx) + i

/x;"\

[Ipusnax MuHumMyma GyHKyUL:

mmn

f(x) - 7

N







1.
2.

AJITOPUTM HAXO0KIEHHUS TOYEK
IKCTPpEMyMa:

Hantn nponssogHyo oyHKUNN.

PewnTtb ypaBHeHue f (x)=0, n HanTn Tem cambim
CTauMOHapPHbLIE TOYKM.

. MeToaoom NHTEPBAJIOB YCTAHOBUTb NMPOMEXYTKH

3HaAKOMOCTOSAHCTBA NMPON3BOLHOM.
Ecnu npu nepexone 4Yepes TOYKY X,
- IPOU3BOAHAsA HE MEHSIET 3HaK, TO X, — ToYKa neperunoa;

- MPOM3BOAHAA MEHSAET 3HAK C «+» Ha «-», TO X, TO4Ka
MaKCUMYyMa;

- NPOM3BOAHAA MEHSET 3HAK C «-» Ha «+», TO X, TOuYKa
MUHMMYMa.




Nel HanguTte TouKy Makcumyma

beHKUM"y =x —48x+17

~J

1
2

3.

max Ne12| = 4
a ' 'a

y=3x2—48 PeweHue.

P'(x)=0=3x"-48=0 3(x2—16):0‘:3 (x*=16)=0
(x_4)(x+4):03()€—4)=0 unu (x+4):0:> x=4 wux=-4

yx) + max -

¢ >

min +
yoo 7 4 N\ 4 T x




